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Sdružení místních samospráv ČR (SMS ČR), které sdružuje více než 2600 obcí v České
republice, nově vstoupilo na profesionální sociální síť LinkedIn.

Cílem je otevřít další prostor pro sdílení aktuálních informací z legislativy, projektů i života obcí, a
současně rozšířit dialog mezi samosprávami, státní správou, odbornými organizacemi a partnery z
praxe.

Záměr a obsah profilu

LinkedIn představuje ideální prostředí pro odbornou a věcnou komunikaci. Umožňuje oslovit nejen
starosty a zastupitele, ale i kraje, ministerstva, státní instituce, univerzity, neziskové organizace či
firmy, které s obcemi spolupracují – například v oblastech energetiky, digitalizace nebo životního
prostředí.

„Naším cílem je, aby LinkedIn sloužil jako otevřená platforma, kde se potkávají samosprávy a jejich
partneři. Chceme ukazovat, co obce řeší, a zároveň přinášet praktické informace i inspiraci,“ uvádí
Jana Přecechtělová, výkonná ředitelka SMS ČR.

Profil SMS ČR již nabízí pestrý obsah rozdělený do několika hlavních linií, především:

– Legislativa a analýzy – přehled aktuálních témat, připomínek a stanovisek SMS ČR k návrhům
zákonů, jejichž dopady se týkají obcí.

– Projekty a služby – dění v rámci aktivit a programů, které SMS ČR realizuje, včetně soutěže OBEC
2030, zaměřené na udržitelný rozvoj a inovace v obcích.

– Komunitní a prestižní obsah – příběhy úspěšných obcí, ankety, ocenění i dobrá praxe z celé České
republiky.

Propojujeme obce a jejich partnery

Nový profil tak neslouží pouze samosprávám, ale i všem, kdo s nimi sdílejí společný cíl – rozvoj
českých obcí a regionů. SMS ČR chce prostřednictvím LinkedInu přinášet odborné podněty,
aktuality a pozvánky k diskuzi napříč sektory.

SMS ČR je na LinkedInu otevřené všem, kteří se zajímají o fungování obcí, legislativu, rozvojové
projekty či veřejnou správu. Sledujte profil a zůstaňte v obraze o tématech, která hýbou
samosprávami – a v konečném důsledku i celou zemí.
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